

"Kako se prijaviti"

Skupni razpis za subvencionirano bivanje objavi Ministrstvo za izobraževanje, šolstvo in šport najkasneje do 1. junija na spletnem portalu eVŠ. Razpis za bivanje podiplomskih študentov tretje stopnje na lokaciji Gosarjeva 9 (tudi mladih raziskovalcev in tujih študentov) pa objavi ŠDL predvidoma v juniju. Razpisi in roki so objavljeni na spletni strani ŠDL: <http://stud-dom-lj.si>.

ZADOVOLJNI STANOVALCI ŠDL

Tilen Vidovič - vrhunski športnik, kajakaš na mirnih vodah, zdajšnji stanovalac ŠDL:

»Študentski dom Ljubljana mi s fitnessom v domu IV. omogoča, da nemoteno in predvsem brez izgube časa za prevoz opravljam svoje treninge. Vzdušje med študenti je zelo pozitivno. V kratkem času sem zelo napredoval. ŠDL ima posluš za športnike. Vesel sem, da se lahko individualno dogovorimo veliko stvari. Tudi to je ena izmed stvari, ki mi bodo pomagale pri tekmah na svetovni ravni.«

Anja Zafošnik - študentka Fakultete za družbene vede, zdajšnja stanovalka ŠDL:

»Bivanje v študentskem domu je obogatilo moje

življenje, saj sem pridobila veliko dragocenih prijateljstev. ŠDL ima predvsem posluš za študente, kar zelo pozitivno vpliva na vzdušje v študentskih domovih. V domu sem tako lahko združila zabavo in redno opravljanje študija.«

Suzana Navotnik - študentka Ekonomske fakultete, zdajšnja stanovalka ŠDL:

»V času študija se nabere največ življenjskih izkušenj. Te so še bolj barvite in pozitivne, če študent biva v študentskem domu, ki je definicija raznolikosti. Meni bivanje v ŠDL predstavlja pot k osamosvojitvi in ustvarjanju novih poznanstev, ki ostanejo del tvojega življenja. Bivanje v ŠDL priporočam vsakomur, ki se želi podati na pot odraslosti, a potrebuje še malo spodbude in pomoči, ki jo vedno najde v prostorih ŠDL.«



Meta Škufca,
direktorica

Dobrodošli!



KONTAKTNI PODATKI:

Študentski dom Ljubljana, Svetčeva 9, 1000 Ljubljana

☎ Tel: (01) 242 10 00, Faks: (01) 242 10 10, ✉ studentski.domovi@siol.net

🌐 Splet: www.stud-dom-lj.si

📘 Facebook: <https://www.facebook.com/Studentski.dom.Ljubljana/>

🐦 Twitter: <https://twitter.com/StudentskidomLj>

Pisarna za študentske domove: Tel: (01) 530 60 27, (01) 530 60 28

✉ pisarnazasd@stud-dom-lj.si, subvencije@siol.net

Dom Podiplomcev:

☎ Tel: (01) 580 56 00

✉ E-pošta: kaja.manndic@siol.net

Študentski svet stanovalcev:

✉ info@ssvets.si



Slike: arhiv ŠDL in ŠSS



Občuti dom.



"Občuti dom"

Ljubljana je največji univerzitetni center v Sloveniji, z najširšim naborom kakovostnih in raznolikih študijskih programov. Študenti, ki prihajajo v prestolnico iz drugih krajev Slovenije in tujine, potrebujejo kakovostno nastanitev. V študentskem domu Ljubljana (v nadaljevanju ŠDL) jim ponujamo več kot le to. V 65 letih delovanja smo si nabrali dragocene izkušnje, da lahko našim stanovalcem v 29 domovih ponudimo kakovostno bivanje ter optimalne pogoje za študij in najrazličnejše dejavnosti. Posamični domovi so na različnih lokacijah v Ljubljani, v bližini fakultet (Rožna dolina, Mestni log, Bežigrad, Šiška in Center). Med domovi so tudi t. i. tihi domovi, kjer je še posebej mirno okolje. ŠDL zagotavlja možnost prilagojenega

bivanja družinam z otroki (imamo tudi lastni otroški vrtec in igrišče) in študentom s posebnimi potrebami, prilagajamo pa se tudi potrebam študentov umetniških akademij (slikarstvo, kiparstvo, glasba ...), profesionalnim in ljubiteljskim športnikom ter študentom, ki jih zanimajo zdrava prehrana in ekologija ter imajo ozaveščen odnos do okolja. V domovih se skoraj 7.500 študentov počuti kot doma, saj jim ponujamo kakovostno bivanje, priložnosti s področja športa in kulture ter kakovostno prehrano. Ves čas se trudimo za medsebojno sodelovanje, spoštujemo pravice do bivanja in medsebojnega sožitja, dvigujemo bivalno kulturo in medsebojne odnose, skrbimo za svetovanje,



Uveljavljamo načela smotrnosti zaključka študija, skrbimo za odpiranje vrat v svet in s tem povezano mobilnost mladih ter smo odprti za različnost.

Središče študentskega življenja je bila vsa leta danes že legendarna Rožna dolina, ki jo imajo v najboljšem spominu številne generacije študentov, ki so tam bivale in se učile, prihajale na obiske ali na zabave. Domovi imajo več spremljajočih objektov: restavracije, pralnice, fotokopirnice in druge. Vsakemu študentu je

omogočen lasten internetni priključek. V Rožni dolini je tudi sprejemna pisarna, v kateri lahko študenti poleg informacij o bivanju uredijo tudi formalnosti v zvezi s postopki vselitve, izselitve ali preselitve znotraj zavoda.

V vseh letih delovanja ima nepozabne spomine na del mladosti več kot 100.000 študentov. Mnogi med njimi so danes ugledni gospodarstveniki, politiki, podjetniki, kultur-niki, športniki, skratka priznani strokovnjaki doma in v tujini.

„Življenje v ŠDL“

ŠPORT

ŠDL veliko pozornosti posveti športnim aktivnostim in infrastrukturi. S tem želimo povečati kakovost bivanja naših stanovalcev in pripomoči k dvigu športne kulture.

Stanovalci ŠDL imajo na voljo veliko površin za družabne športe (odbojka, košarka, nogomet, tenis, zunanji fitnesi) ter površin za aerobno vadbo in vadbo moči. Obiskujejo lahko šest dobro opremljenih fitnessov, ki so na različnih lokacijah in cenovno zelo dostopni (12,5 €/mesec). Prav tako se lahko udeležujejo organiziranih vodenih vadb pod strokovnim vodstvom. Vadbe, ki jih izvajamo, so zumba, aerobika, flex-balance ter fit in aero-fit vadba.

Prijavite se preko aplikacije MojŠtudent na: <https://student.sd-lj.si/sport/signup>. Za zdravo telo, dobro počutje in uspešen študij ŠPORTAJŠDL!



Več info na:

www.stud-dom-lj.si/sport-zdravje

sport@stud-dom-lj.si

FB: [fb.me/SDLsport](https://www.facebook.com/SDLsport)

KULTURA

V sodelovanju s Študentskim svetom stanovalcev organiziramo Dneve kulture (razne delavnice, predavanja, stand upe, glasbene in literarne dogodke, natečaje, potopise, razstave, študentske plesе ...).



V Rožni dolini, v domu IV., je glasbena soba z izvrstno akustiko in klavirjem, ki je na voljo vsem stanovalcem ŠDL, da v njej vadijo. Na razpolago je tudi za razne glasbene nastope, kulturne prireditve ...

ŠTUDENSKI SVET STANOVALCEV

Študentski svet stanovalcev je organ zavoda ŠDL, preko katerega lahko stanovalci izrazijo svoj glas. Pripravljajo razne projekte – Majske igre (3-tedenski brezplačni festival s štirimi koncertnimi in šestimi kulturnimi večeri ter več kot 40 tekmovanj v različnih športnih disciplinah), največje študentsko pustovanje, Dneve kulture, revijo stanovalcev »Na svoji

zemlji«, miklavževanje, domska druženja ... <http://www.ssvets.si/>



PROSTI ČAS

V domovih so klubske sobe, prostori za fitnes, zunanja igrišča ... V naselju Rožna dolina je tudi pralnica, kjer lahko študentom za dostopno ceno operejo oblačila. Osrednja restavracija Rožna Kuh'na nudi dnevna kosila in večerje z različnimi meniji. Strežejo pestre, zdrave in uravnotežene obroke, študenti pa si lahko tam naročijo tudi pico za domov. Študentom nudimo tudi površine za skupnostne vrtove,



kjer sami gojijo ekološko pridelano hrano in začimbe.

